

ERZSÉBETVÁROSI HIRLAP

Társadalmi, közművelődési, közigazgatási és közgazdasági hetilap.

Előfizetési árak: Egész évre 6 K, félévre 3 K, negyedévre 1 K 50 f, egyes szám 12 f. Hivatalos hirdetések díja: 100 szó után 4 K, minden megkezdett további 100 szó után 1 K 50 f. Nyilttéri közlemények soronként 30 f. Egyéb hirdetések díjai a kiadóhivatalban tudhatók meg.

Megjelenik minden **vasárnap**.

Felélős szerkesztő: Márkovich János.

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőség címére küldendők. Kéziratokat nem adunk vissza. Névtelenül beküldött cikkeket lapunkban nem közölhetünk.

Egyházközség templom nélkül.

Ha az embert bú, bánat, vagy valamely csapás éri, s vigasztalást semmiben nem talál: a valláshoz folyamodik s az erős hit, az Istenbe vetett föltétlen bizodalom megadja sajjó sebére a gyógyító irt, melyet másutt, bárhol is, hasztalan keresett. Ha meg öröm éri s lelke röpködni vágy örömeben, első sorban ismét a valláshoz fordul, hálát adva Istenének jóságáért, mert öröme csak így lehet teljes, maga csak így lehet igazán boldog. Szóval az élet minden körülményei között, bármely sorsban, jóban és rosszban egyaránt szükségünk van a vallásra, mely iránt éppen ezért sohasem szabad indiffereenseknek lennünk. Mert régi igazság, hogy „az az ember, aki hazáját, vallását, családját nem tudja erősen szeretni, az nem teljes ember.“

És hol végezheti az ember zavartalanul és kellő ájtatossággal vallási gyakorlatait, melyekre lelkének annyira szüksége van? A szobában, a szabadban vagy bárhol is, de legjobban bizonyára a templomban, hol nem zavarja, nem vonja el figyelmét semmi, hol közelebb érzi magát Istenhez.

Igen ám, de nem mindenki olyan boldog, hogy temploma is legyen. Hogy pedig ez mit jelent, csak az érezheti igazán, aki hasonló helyzetben van. Ezt, fájdalom, tapasztalásból tudom. Hiszen magam is, bár mindig a legnagyobb sajnálkozással és részvétellel viseltetem a magyar görög katolikusok és görög keletiek iránt, — kiknek még nem adatott meg az a szerencse, hogy saját templomukban saját nyelvükön dicsérhessék az Urat, — valóban csak azóta tudom igazán megérteni és átézni mostoha, szájalomra méltó helyzetüket, mióta mi magunk is hasonló szomorú sorsra jutottunk.

Mert szinte hihetetlen és valóban el-

keserítő állapot ugyan, de elvitázhatatlan tény, hogy az erzsébetvárosi latin szertartású római katolikus egyházközség ez idő szerint templom nélkül szűkülökodik. Hogy pedig ez az állapot mily káros a hitéletre és magára az egyházra nézve, azt legyen szabad csak néhány fontosabb adattal megvilágítanom.

Mióta kis templomunkat a hatóság — életveszélyes volta miatt — bezáratta, az örmény plébános és egyházközség jóvoltából az örmény főtemplomban vagyunk megtürve. Nem sértő szándékkal s nem is gúnyból használtam e szót: megtürve, hanem az igazságnak megfelelően, mert abban a templomban sem lelkészünknek, sem egyháztanácsunknak rendelkezési joga nincsen, ott tehát tényleg csak meg vagyunk törve. Már most mi következik ebből?

Egyházközségünk tagjainak egy része, nem érezvén jól magát az örmény templomban, egyáltalán nem jár oda. Mások pedig, akik egyébként szívesen eljőnnének, azért nem jöhetnek, mert abban az időben, mikor lelkészünknek a misézés megengedett, egyéb teendőkkkel vannak elfoglalva. Az ilyen emberek lassanként elhidegülnek, majd teljesen érzéketlenné válnak a vallási ügyek iránt, s ha sokáig tart ez az állapot, végül egészen és örökre elvesznek az egyházra nézve. Szabad-e ilyenminek megtörténnie? Bizonyára nem.

Még nagyon sok szomorú tapasztalatot elmondhatnék itt, de mellőzve ezeket, még csupán csak egynek a felemlítésére szorítkozom. S ez az, hogy két egyházközség egy templomba nem való. Mert, minden egyébtől eltekintve, még ha a lelkészek, kántorok, sekrestyések és egyéb egyházközségi tagok között a legideálisabb barátságos viszonyt, a legtökéletesebb egyetértést tételezzük is föl, mégis mindig igaz marad az a régi tapasztalás, hogy a közös gazdálkodás nem vezet jóra.

Mindezek után tehát senki sem fogja kétségbe vonhatni az erzsébetvárosi latin szertartású római katolikus egyházközség törekvésének jogosultságát, ha külön templom építését óhajtja.

Steinhauer Ferenc lelkész az említett egyházközség tagjait f. hó 7-én közgyűlésre hívta össze, melynek tárgyát ismét a templom-építés ügye képezte. A szép számmal összegyűlt tagok nagy lelkesedéssel egyhangú határozatot hoztak.

A mozgalom ez ügyben nem új, már évekkel ezelőtt megindult és kegyelmes főpásztorunk adományával s az egyházközség tagjainak önmegadóztatásával vette kezdetét. Ma már e célra 7000 korona áll rendelkezésünkre, mely összeg azonban még korántsem elég. Lelkészsünk ugyanis az erdélyi római katolikus státus mérnökével megfelelő tervet készíttetett, mely szerint az építendő templom, berendezéssel együtt, körülbelül 60.000 koronába fog kerülni. Mielőtt tehát hozzáfognánk az építéshez a két összeg közötti különbözetet valami úton-módon meg kellene szereznünk.

Erre nézve azonban csak két forrást ismerünk: egyik az erdélyi római katolikus státus, másik az önkéntes adakozók jószívűsége. Nos, az első, státusunk, már megígérte támogatását, melyet azonban — megfelelő pénzalapja e célra nem lévén — egy előbb lebonyolítandó nagyobb kölcsönművelet sikerülésétől tett függővé. A jószívű alapítók- és adakozóknak pedig, — kiknek a fajtája manapság már, fájdalom, rohamosan kezd kiveszni, — az Erzsébetvárosi Hírlap szerkesztősége szívesen fölajánlja szolgálatát, illetékes helyre továbbítva és nyugtatványozva az esetleg beküldendő adományokat.

Érezzük, hogy nagy fába vágtuk a fejszénket, de tudjuk azt is, hogy erős akarattal és kitartással sok mindent el lehet érni; csüggedni tehát nem fogunk,

Sirolin

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszünteti a köhögést, váladékot, éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, számarköhögés, skrofulozis, Influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mint hogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche“ eredeti csomagolást.

F. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Svájc)

„Roche“

Kapható orvosi receptre a gyógyszerárakban. — Ára üvegenként 4.— korona.

annál kevésbé, mert a cél, melyért küzdünk, szent s így Isten segítsége sem maradhat el. Vajha ma még mostoha sorsban sínylődő egyházközségünk mielőbb saját szép templomában adhatna érte hálát!

Adja a jó Isten, hogy úgy legyen!

Lovag G. Fehrentheil Henrik.

HIREK.

Honvéd zászlóaljunk új parancsnoka. Túry Gyula, törzstisztjelölt százados, a héten városunkba érkezett és átvette a zászlóalj parancsnokságát. Isten hozta!

Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Máté Lajos erzsébetvárosi áll. főgimn. rendes tanárt a VIII. fizetési osztályba nevezte ki.

V. Kerékgyártó Árpád internátusi felügyelő s főgimn. helyettes tanár, lapunk buzgó munkatársa, a budapesti III. ker. áll. főgimnáziumhoz való áthelyezése mellett rendes tanári kinevezést nyert.

Ugyancsak rendes tanárok lettek jelenlegi működésük helyén: dr. Darkó Jenő, lapunk jeles tollú dolgozó társa, a budapesti VII. ker. külső főgimnáziumnál és Liber Béla, gimnáziumunk volt tanára, a budapesti VI. ker. áll. főreáliskolánál.

A kultuszminiszter Brösztel Gyula, erzsébetvárosi áll. főgimn. helyettes tanárt és internátusi felügyelőt kir. tanfelügyelőségi tollnokká nevezte ki s szolgálattételre Krassó-Szörény megye tanfelügyelőségéhez rendelte.

Parizsáné Krowina Teréz okleveles tanítónőt pedig az óturai áll. elemi népiskolához rendes tanítónővé nevezte ki a vall.- és közoktatásügyi miniszter.

Fogadják szerencse-kívánatainkat!

Gyászír. Megilletődéssel vettük a következő szomorú jelentést: Alólirottak mélyen megszorodott szívvel tudatják a jó gyermek, szerető testvér, odaadó rokon Gombos György okleveles jegyző, nagyküüllővármegyei irnoknak f. hó 7.-én, életének 30. évében, hosszas szenvedés után történt gyászos elhúnytát. A megboldogultnak hült tetemei f. hó 9.-én délután 3 órakor fognak a helybeli gör. keleti temetőben az anyaföldnek visszaadni. Legyen siri álma csendes, a boldog feltámadásig! Erzsébetváros, 1907. április hó 7.-én. Jani, Anna, Ilonka, Mariska, Zséni, Valéria, Emil, Viktor és Szuszanna testvérei. Id. Gombos György és Gombos Györgyné, szül. Darlosán Anna, szülői. Özv. Darlosán Anna, nagyanyja. A gyászoló családot vigasztalja meg az egek Ura!

Öngyilkosság. Gottsling Rezső kir. törvénytudó irnok eselédje hétfőn délután egy félreeső helyen felakasztotta magát. Mire észrevették és levágták a kötélről, akkorra már meg is halt a szerencsétlen parajdi leány. Másnap el is temették a református egyház szertartásai szerint a rémes esettől megrendült lakosság élénk részvétele mellett. Nyugodjék békével!

Ref. egyházközségi közgyűlés. A helybeli ev. ref. egyház f. hó 9.-én Rákosi Dezső adminisztráns lelkész elnöklésével közgyűlést tartott a református papilakban. Elnöklő lelkész a közgyűlésnek bejelentette, hogy a püspök, illetőleg az igazgató-tanács az egyházközség az iránti kérését, hogy a megüresedett lelkészi állást meghívás útján tölthesse be, nem találta teljesíthetőnek és az állásra f. hó 30.-iki határidővel a pályázatot ki is hirdette. Az egyházközségi közgyűlés a főhatóság végzését tudomásul vette. Ezzel a tárggyal kapcsolatban egy közgyűlési tag bejelentette azt a magán értesülését, hogy illetékes helyen a folyamodók közül való hármas jelölésnél az egyház hiveinek óhaját tekintetbe fogják venni.

Iskolai ünnepély. Az erzsébetvárosi állami főgimnázium f. hó 11.-én ünnepelte meg az 1848. évi törvények szentesítésének évfordulóját, mely alkalommal Király Pál főgimnáziumi tanár méltatta a nap jelentőségét.

Internátusi fölvétel. Az internátusba való fölvételt a vk. min. úr legutóbb akkép szabályozta, hogy a folyamodványok a vallás és közoktat. miniszter úrhoz címzetten, kellőleg fölszerelve legkésőbb július 1-ig nyújtandók be a főgimnázium igazgatójánál, ki azokat július 10-ig fölterjesztetni tartozik.

Gyomorbajokat és minden oly bajt, mely erjedéssel van egybekötve, leggyorsabban és legbiztosabban a teljesen ártalmatlan „Sirolin-Roche“ gyógyítja, mely a bükkfakátrány rég elismert gyógyhatásait tartalmazza annak kellemetlen íze nélkül. Méregtelen, nem izgató és jóízű. A gyógyszerárakban kapható.

Gyermek-nap. Hogy nem hiába honosította meg a városi tanács a gyermek-napot nálunk is, mutatja az az eredmény, mellyel a gyűjtés már az első alkalommal járt. Begyűlt ugyanis 50 korona, melyet a tanács az Országos Gyermekvédő Ligának beküldött. Az adakozók neveit, példaadás kedvéért, itt közöljük: Mühlsteffen Gusztáv 6 K, Iparbank, Szövetkezetibank 4—4 K, Szenkovits János 3 K 73 f., Trajánovits János 3 K 37 f., Pelczer József, Szenkovits Lajos, Theodorovits István, 3—3 K, Draser Pál, Umbráth Márton 2—2 K, Bakesi Andor, Berthold Ferenc, Bokros Emil, Dsokebin János, Heincz Mihály, Márkovich János, Papp Vilmos, Radó Albert, Rehner testvérek, Schwarz Vilmos, Scholtes Albert, Stenner Vilmos, Verner Lajos, Zakariás Ferenc 1—1 K, Fatter Gábor, Gajzágó János, Pokorny Béla 50—50 f., Zimni Ádám, Zitzmann Károly 20—20 f.

Hangverseny volt hétfőn este a Takarékpénztár-szállóban. Gyér számú közönség hallgatta Salamon Gergely abrúdbányai cigány primás zenekarának sikerült játékát. Akik ott voltak, jól mulattak.

Cirkusz produkálta magát szerdán este a Takarékszállóban, pénteken délután pedig nagy tanuló sereg előtt a főgimnázium tornatermében. Érdekes fakír- és erőmutatványokat, ügyes torna-produkciókat láttunk Kecskés János társulatának tagjaitól. Majd medve-tánc és idomított kutyák ugrásai szórakoztatták a nézőket, akik nagyon meg voltak elégedve a látottakkal.

Apadt a Küküllő. A múlt héten nagyot apadt a Küküllő, már nagy részt visszatért a medrébe. Szerencse, hogy a téli sűrű s hatalmas havazások — úgy látszik — előlegezték a szokásos tavaszi esőzés csapadék-mennyiségét is és így a hóvíz lefolyása után nincs, ami újból megduzzaszthatná a folyamok árját.

Pályázati hirdetmény. Az „Erdélyrészi Méhész-Egyesület“ a Földművelésügyi m. kir.

TÁRCA.

Poste restante.

Irta: Suchán' Elemér.

Tabby, a kadét, egy unalmas délelőtti gyakorlat után kifáradtan, kedvetlenül lépett a század-irodába.

Századparancsnoka, a gyűlölt Mandoli, szigorú arccal fogadta, aztán néhány parancsot adott a délutáni foglalkozást illetőleg.

„Maga is jól kezdi“, szólott ismét a feszesen előtte álló kadéthez és átnyújtott neki egy illatos keskeny levélkét . . .

„Leléphet!“ mordult rá a kapitány.

Tabby hozzá volt már szokva e finom bánásmódnak. Tudta, hogy kapitánya a legjobb minőségű tisztok közül való, ehhez pedig főkéllék, hogy az alárendeltekkel szemben minél gorombábbnak kell lenni.

A folyosón mohó kíváncsisággal tépte ki borítékjából a karton lapot s mire elolvasta, egészen fel volt villanyozva.

A levél nem volt aláírva, — de nő irta. Szerelmet vallott benne a kadétnak és poste restante kért reá választ.

Tabbynak rövid praxisában ilyesmi még nem fordult elő. Gondolkozni kellett tehát az eset fölött.

Annyi tapasztalattal mégis birt, hogy tudta,

mikép e titokba bajtársai közül senkit sem okos dolog beavatni.

A levelke teljesen kiragadta eddigi sablonos életéből. Annyira izgatott lett, hogy ebédelni is alig tudott.

Délután a laktanyai foglalkozás alatt egyébre sem gondolt, mint a névtelen levélkére. Hol kivette, hol eltette.

Egy örökkévalóságnak tetszett neki e délután, míg végre a parancs kihirdetése után megszabadulhatott a napi robottól.

Örült sietéssel szaladt haza, hogy a választ megfogalmazhassa.

Rémítő nehezen ment a dolog. A kadétiskolában sok mindent tanítanak, de . . .

Fél doboz levélpapírt rontott már el és a levél még sem volt kész.

Hiába való volt minden töprengése, képtelen volt egyetlen tetszetős mondatot is összehozni.

Titkát el kell hát árulnia mégis! Egy civil barátjára gondolt, ki joggyakornok és verseket is szokott írni. Igen, őt fogja felkérni Cyrano szerepére! . . .

Másnap a választ megkomponálta és postára tette. Megszabadult tehát a nagy, édes gondtól!

De a gond is olyan, mint a láncszem; egyik a másikba fűződik.

Most már az ismeretlen kiléte okozott neki új gondot.

A harmadik levelet váltotta a tündérrel és még csak sejtelve sem volt kilétééről.

Inkognitója fátylát nem volt képes fellebenteni.

Hiába volt minden kérése, könyörgése, az illusiót még jobban burkolta arca köré.

„Igy nagyobb az illusió!“ mint a hogy szellemes incselkedéssel jegyzé meg legutóbbi levelében a — Sfinx.

Szegény kadétot majd megölte a kíváncsiság. Minden szép fiatal nőben, — lett légyen az asszony vagy leány, — az ő mystikus ismeretlenjét gyanítá!

Addig visszavonultan élt. Csak a laktanyában és a tisztai étkezőben fordult meg. Most pedig mindenhová eljárt, ahol nőket találhatott. Színház, cukrászdák, kávéházak, korzók állandó látogatója lett. Azt remélte, hogy valahol találkozni fog a rejtélyes hölgygel, az elárúlja majd viselkedésével magát s ő végre megismerheti.

Hetek múltak el meddő fürkészésben anélkül, hogy egy atomnyi sikert érhetett volna el.

A kaland eddig is felemésztette már egész jövedelmét. Zsoldját, apanázsával együtt. Tömérdék új keztyűt használt el, és egyetlen jelecskét sem fedezhetett fel, amely nyomra vezethette volna.

Gondolta, hogy a postahivatalban megtudhatná. De lehetetlen volt. A poste restante osztálynál lévő tisztviselőt hivatali kötelemé némává teszi. A jelégét nem szóval, hanem egy papírszeletre írva közlik a kezelő tisztviselővel. Nem is a címzett, hanem talán csak megbízottja hozza el az illetőnek levelét.

Miniszter Úr Önagyméltóságának 32579. IX/2 sz. magas engedélye alapján az egyet házsongárdi telepén az 1907. év folyamán két időszakos tanfolyamot fog tartani a következő beosztás mellett: május hó 13—26-ig földműves kisgazdák, július hó 8—21-ig a néptanítók számára.

Céljuk ezen tanfolyamoknak, hogy az azokon résztvevők a méhtenyésztés elméleti és gyakorlati ismereteit elsajátítsák, valamint hogy a méhkaptároknak és méhészeti segédeszközöknek házilag való elkészítését is megtanulják. Minden egyes vidéki tanfolyamhallgató annak tartama alatt napi két korona segélyben fog részesíttetni s az egyesület elnöksége azok részére, kiknek ismerősei Kolozsvárt nincsenek, a lakás és ellátást illetőleg — a viszonyokhoz mérten segítségükre fog lenni.

Minden egyes tanfolyamra 20—20 hallgató vétetik fel, kik kötelesek úgy a délelőtti, mint délutáni előadásokon pontosan megjelenni. A pályázni szándékozók felhívattak, hogy egy koronás belyeggel ellátott folyamodványukat, melyben a foglalkozásuknak megfelelő tanfolyamra való felvételüket kérik, az „Erdélyrészi Méhész-Egyesület” Elnökségéhez Kolozsvárra címezve, a földművesek községük ajánlatával ellátva, legkésőbb április hó 20-ig, a néptanítók pedig felettes hatóságuk útján legkésőbb május hó 15-ig nyújtsák be.

A kérvényben pontosan kiteendő az utolsó posta és vasúti állomás, valamint jelzendő az is, hogy folyamodó félárú vasúti menetjegy váltására jogosító igazolvánnyal bír-e?

Kolozsvár, 1907. április hó 1-én.

Az Erdélyrészi Méhész-Egyesület
Elnöksége.

CSARNOK

Egykor és most.

Freiligrath.

Egykor, midőn erdőknek árnyán
Barangolánk oly édesen,
Aztán a rét ölen nyugodván,
Megnyilt e szív, ó édesem:
Akkor megérthetéd szavamból,
Hogy életem csupán tied:
Legszébb napom bizony az volt,
Amelyet ott tölték veled.

Tudod, mi' benső volt szerelmem,
Míg szívem ott rád hallgatott, —
Hogy' fájt, mikor el kelle válnunk
S csupán te rád gondolhatt.
Ó, nem lehet azt elviselni,
Hogy minket a sors szétvetett . . .
Legszébb napom bizony az volt,
Amelyet ott tölték veled.

Azóta gyakran járok én el
A régi helyre balzsamért,
Hol egykoron boldog szerelmünk
Olyan hamar bús véget ért.
Rád gondolok, de nem panaszlok,
S boldog e szív, mert nem feled . . .
Legszébb napom bizony az volt,
Amelyet ott tölték veled.

Az Úr hatalma.

— Eichendorff. —

Hatalmas Úr, ki állna meg,
Ha zúg az égi vész?
Te intesz és szívünk remeg,
A dac halálba vész . . .

Homályos éjben trónol ő,
Lesújtva népeket,

A zord enyészet egyre nő
S virraszt a trón felett.

Sötét egéből szórva szét,
Villáma földre hull,
Megsemmisül a földi lét,
A táj tűzárba fül.

Megreng a föld, alapja dül,
Dörgés ha zúgva kél,
Elomlik az, mi van körül
S minden, mi benne él.

d-o-r.

Fényképezési műterem megnyitása!

Van szerencsém Erzsébetváros városi és környékbeli nagyra becsült közönségének ezennel tiszteletteljesen tudomására hozni, hogy f. évi január hó 26-a óta Erzsébetvárosban, Erzsébet-utca 64. számú házban

fényképezési műtermet

nyitottam.

Felvételek minden szombaton és vasárnapon délelőtt 11 órától kezdve eszközöltetnek és pedig minden szombaton magam személyesen, vasárnapon azonban művezetőm által.

Mint hogy előreláthatólag vasárnapokon a katonaság és cselédszemélyzet nagy számban a műteremben meg fog jelenni, bátorodom a nagyra becsült közönségnek felvételek eszközölése végett leginkább a szombati napokat ajánlani. Felvételekre nézve pedig a legalkalmasabb idő d. e. 11 — d. u. 3 óráig, miután a későbbi órák felvételekre már kevésbé alkalmasak.

Számítok számos látogatásra és pontos, lelkiismeretes munkám által a mélyen tisztelt közönség köszönetét kiérdemelni iparkodni fogok.

Legmélyebb tisztelettel

Guggenberger János,
fényképész.

12—26

HIRDETÉSEKET

jutányos árban elfogad az

„ERZSÉBETVÁROSI HIRLAP”

kiadóhivatala.

PAPP VILMOS férfi szabó

Erzsébetvárosban (főtér 4. szám)

kéri a nagyérdemű közönség szíves pártfogását, annál is inkább, mivel az Országos Iparegyesület 1901. évi május 19-én, valamint Tordán a M. V. E. 1906. évi október 7-én tartott Honi iparkiallításon munkáit dizoklevéllel és bronzéremmel tüntette ki. Minden vidéki rendelést a legnagyobb pontossággal intéz el és meghívásra személyesen elútat, esetleg szövetmintákat küld.

Legdivatosabb, szolid munkát és pontos kiszolgálást előre is biztosít kiváló tisztelettel

PAPP VILMOS,

királyi törvényszékiileg bejegyzett cég.

19 7—24



Szőlőoltványokat

amerikai
sima alanyveszőket
europai
sima veszőket

mindent első minőségben szállít:
az erzsébetvárosi
kereskedelmiszövetkezet
szőlőoltványtelepe.

1078/1907. tlkv. szám.

Hirdetmény.

Gyáros község telekkönyvi birtokszabályozás (tagosítás) folytán átalakíttatnak és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. évi XXIX., az 1889. évi XXXVIII. és az 1891. évi XVI. törvény-cikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. törvény-cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosítottatik.

E célból az előmunkálatok hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett községben 1907. évi május hó 13-ik napján fog kezdődni.

Ennélfogva felhívattak: 1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy felhatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netaláni észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásaikat jöhíszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik;

2. mindazok, akik a teleknyvjegyzékben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitézett határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okirataikat mutassák fel;

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átirásra az 1886. évi XXIX. törvény-cikk 15—18. és az 1889. évi XXXVIII. törvény-cikk 5., 6., 7. és 9. §§ ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak, avagy odahassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogait ezen az úton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, akiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog vagy meg-

szűnt egyéb jog van nyilvankönyvileg bejegyeve, úgyszintén az ily bejegyzéssel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyilvánítsa végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől esznek.

Erzsébetváros, 1907. évi április hó 2-án.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

34

Dr. Gébert, kir. e. bíró.

3115/1907. urbéri szám.

Hirdetmény.

A magyarsárosi részleges általános hártárgosítási ügyben az előmunkálatok megkezdése, u. m. képviselőt rendezése, mérnök választása és költségeloirányzat elkészítése végett határidőül 1907. évi május hó 6-ik napjának d. e. 8 órája tűzetik ki Magyarsáros községbe a község házához, mely idő és helyre összes érdekeltet hirdetményileg azon figyelmeztetéssel idézem meg, hogy

a felek meg nem jelenése nem fogja megakadályozni a tárgyalás megtartását.

A birtokrendezési mérnököket fellívom, hogy azok, akik ez ügyben a működő mérnöki teendőket elvállalni szándékoznak, a szerződési pontozatok előterjesztése mellett ajánlataikat hozzám vagy az érdekelt felekhez küldjék be.

Erzsébetváros, 1907. évi március hó 31-én,

Kulin Imre, elj. kir. ít. táblai bíró h.

35 1-3

Jeney Károly, tszéki bíró.

A legdivatosabb férfiruha szövetek.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy édes atyám 25 év óta fennálló jó hírnévnek örvendő szabó-üzletét átvettem és ezzel kapcsolatosan

a híres SCHERG V. és TÁRSAI cég brassói posztógyárából egyedüli szövetraktárt

rendeztem be és hogy jelen Berlinbe végzett szabászati tanfolyam folytán azon helyzetbe jutottam, hogy a nagyérdemű közönség legmagasabb igényeinek megfelelően; miután pedig üzlethelyiségem még nem lévén készen, a fent említett árú saját lakásomon Erzsébet-utca 41. szám alatt megtekinthető.

Kivánatra méterenkénti szövet-eladás.

Pontos és szolid kiszolgálás legjutányosabb árak mellett a n. é. közönséget előre is biztosítva, vagyok szolgálatára készen

Oberth Károly, szabó mester.

Szövetvégek (restlik) gyári árbán.

Többféle honi cikkek gyári raktára.

Szentpétery István utóda Erzsébetvároson.

Ajánlja dúsan felszerelt női- és férfidivat újdonságait u. m.: szövetek, kalapok, keztyük, nap- és esőernyők, mosó árúk, fehérnemű, vászon árúiban. Továbbá újonnan berendezett külön osztályában szőnyeg, ágy- és asztalterítők, Lynoleum szőnyeg és mindenféle úti- és kézi bőrönd raktárát. Alkalmi ünnepekre pedig mindennemű illat- és piperecikkeit. Becses pártfogást kér

mély tisztelettel

THEODOROVITS J. ISTVÁN.

Mindennemű bőrárúk, sport- és pipere cikkek.

Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságu portland cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENTGYÁR BRASSÓBAN.

Erzsébetvároson kapható, DRASER PÁL urnál.